
Завдання 7*

Знайдемо другий член x2. Вiн дорiвнює середньому геометричному членiв
x1 та x3:

x2 =
√
x1 · x3 =

√
2 · 18 =

√
36 = 6

Знайдемо знаменник прогресiї q:

q =
x2

x1
=

6

2
= 3

Сума обчислюється за формулою:

Sn =
x1(q

n − 1)

q − 1

Пiдставимо вiдомi значення:

Sn =
2(3n − 1)

3− 1
=

2(3n − 1)

2
= 3n − 1

3n − 1 = 242

3n = 243

3n = 35

n = 5
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Завдання 8*


b2 − b1 = −3

4

b4 − b2 =
3

16

Складемо перше рiвняння з другим:

b2 − b1 + b4 − b2 = −3

4
+

3

16

b4 − b1 = − 9

16

Пiдставимо його в нашу систему замiсть першого рiвняння:
b4 − b1 = − 9

16

b4 − b2 =
3

16

Розкладемо члени прогресiї bn за формулою bn = b1q
n−1, де q — знамен-

ник прогресiї: 
b1q

3 − b1 = − 9

16

b1q
3 − b1q =

3

16

Винесемо b1 за дужки: 
b1(q

3 − 1) = − 9

16

b1(q
3 − q) =

3

16

Роздiлимо перше рiвняння на друге (ми можемо це зробити, тому що
b1 6= 0: якби було b1 = 0, то геометрична прогресiя була б стацiонарною з
членами 0, 0, 0):

q3 − 1

q3 − q
= −3

Розкладемо знаменник i числiвник на множники (за формулами рiзницi
квадратiв i кубiв):

(q − 1)(q2 + q + 1)

q(q − 1)(q + 1)
= −3

Скоротимо дрiб на (q − 1) (очевидно, що q 6= 1 — це можна побачити з
4-ї системи):

q2 + q + 1

q(q + 1)
= −3
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Розв’яжемо це рiвняння:

q2 + q + 1 = −3(q2 + q)

q2 + q + 1 = −3q2 − 3q

4q2 + 4q + 1 = 0

D = 42 − 4 · 4 = 0

q =
−4
8

= −1

2

Далi знайдемо b1, наприклад, з рiвняння b1(q
3 − 1) = − 9

16
:

b1 ·
(
−1

8
− 1

)
= − 9

16

−9

8
b1 = − 9

16

1

8
b1 =

1

16

b1 =
1

2

Тепер неважко знайти iншi члени (пам‘ятаймо, що q = −1/2):

b2 = b1q =
1

2
·
(
−1

2

)
=

1

4

b3 = −1

8
; b4 = − 1

16

Тож ми маємо знакозмiнну прогресiю з першим членом 1/2 i знаменни-
ком −1/2.
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Завдання 10*

Розв’язуючи це завдання, ми користуватимемося тим, що член арифме-
тичної прогресiї є середнiм арифметичним двох сусiднiх членiв:

an−1 + an+1 = 2an,

Суму трьох послiдовних членiв арифметичної прогресiї можна записати
так:

b1 + b1q + b1q
2 = 14

b1(1 + q + q2) = 14 (1)

Другу умову запишемо так:

b1 + (b1q
2 + 4) = 2(b1q + 3)

b1 + b1q
2 − 2b1q = 6− 4

b1(1 + q2 − 2q) = 2 (2)

Роздiлимо рiвняння (1) на (2):

1 + q + q2

1 + q2 − 2q
= 7

Розв’яжемо це рiвняння:

1 + q + q2 = 7(q2 − 2q + 1)

1 + q + q2 = 7q2 − 14q + 7

−6q2 + 15q − 6 = 0

6q2 − 15q + 6 = 0

2q2 − 5q + 2 = 0

D = (−5)2 − 4 · 2 · 2 = 9

q1 =
5− 3

4
=

1

2
; q2 =

5 + 3

4
= 2

Розглянемо перший випадок при q =
1

2
. Знайдемо b1 з рiвняння

b1(1 + q + q2) = 14

b1

(
1 +

1

2
+

1

4

)
= 14

b1 = 8

b2 = 8 · q = 4

b3 = 4 · q = 2
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Отримали прогресiю 8, 4, 2.
Тепер розглянемо другий випадок при q = 2:

b1(1 + q + q2) = 14

b1(1 + 2 + 4) = 14

b1 = 2

b2 = 2 · q = 4

b3 = 4 · q = 8

Отримали прогресiю 2, 4, 8.

Вiдповiдь: числа 2, 4, 8 або 8, 4, 2 (їх можна взяти i в такому, i в такому
порядку).

P. S. Перевiрте правильнiсть розв’язкiв самi. Це зробити дуже легко.
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